
Уважаемые родители!
Мы приглашаем Вас и вашего ребёнка в нашу мастерскую

для совместного творчества и полёта фантазии.
А для этого я предлагаю Вам данную «помогалку»!

Непосредственно
образовательная
деятельность

Тема Алгоритм
(что и как выполнять)

Оборудование Примечание (стихи, загадки, рассказы,
сказки и Ссылка на Интернет ресурсы)

Рисование «На воздушном
шаре полететь
хочу я»

На воздушных шарах
поднимаются не
только отважные
воздухоплаватели, но
и романтичные
принцессы из
девичьих мультиков.

Ведь так интересно взглянуть на планету с большой
высоты! Чтобы научить ребенка рисовать воздушный
шар карандашом, понадобится всего 10 минут
свободного времени, а еще линейка с
геометрическими фигурами.

Основные элементы конструкции:
 собственно шар,
 корзина на веревках,
 балласт (мешки с песком).

На вертикальном листе бумаги
чертим окружность большого
диаметра. В действительности
шар имеет форму, больше
схожую с лампой накаливания,
но это сложно для малышей.
Пока учимся делать схематичное

Ссылка:

https://vk.com/wall-
188287838_3792

https://vk.com/wall-188287838_3792
https://vk.com/wall-188287838_3792


и вполне узнаваемое изображение.

Чуть ниже шара будет корзина.
Форму ее выбираем в
соответствии с возможностями
ребенка. Для старших –
трапеция, для малышей –
прямоугольник, пусть даже по
линейке. Ширина корзины
существенно меньше, чем шара.

Соединяем две детали прочными
веревками.

Придаем шару визуальный
объем. В верхней части
закрашиваем овал, по центру
опускаем прямую линию, по
бокам от нее – дуги.
Завершаем оформление
волнистыми



поперечными линиями.

«Навешиваем» снаружи
несколько мешков с песком –
это балласт.

Раскрашиваем картинку,
чтобы она стала такой же
яркой и радостной, как полет
на воздушном шаре.

Закрепить полученный навык легко. Начертите в



альбоме несколько кругов на отдалении друг от
друга. Предложите малышу дорисовать шары
карандашом или фломастером. Изображение
простое, и его можно воспроизвести мелом на
асфальте, палочкой на песке, пальчиком на россыпи
манной крупы. Главное – усвоить три базовых
элемента.

Лепка «Зелёный
луг» ШАГ 1. Нарисуйте на

листе контуры вашего
рисунка. Линии
должны быть
крупными, чтобы

Под высоким клёном
На лугу зелёном
Собирала Маша
Белые ромашки
И венок плела.

Рядом с нею ловко



потом было удобно «раскрашивать» их пластилином.

ШАГ 2. Скатайте
несколько тонких
жгутиков подходящих
цветов.

ШАГ 3. Выкладывайте
жгутики по контурам, а затем
заполните пространство
внутри них. Отрезайте
кусочки нужных размеров с
помощью стеки.

Божия коровка
В звёздочке янтарной
Сок пила нектарный

И росу пила.
Пчёлка золотая,
По садам летая,

Как бы между делом
В гости прилетела
Угостить жучка.
А в траве у речки
Бойкие кузнечики,
Бабочки-подружки
И сорок две лягушки
Слушали сверчка.



ШАГ 4. Вокруг веточек
выложите крону. Чередуйте
зеленый пластилин разных
оттенков, чтобы создать
ощущение глубины и объема.

ШАГ 5. Приступайте к
заполнению фона. Начинайте с
самого длинного жгутика и уже
от него выкладывайте все
остальные. Делайте линии
плавными, используйте разные
цвета.



ШАГ 6. Чтобы передать цвет
неба, используйте оттенки
фиолетового, синего, голубого,
белого и даже розового (если вы
изображаете закат – вам
пригодятся красный и
оранжевый цвета). У линии
горизонта размещайте светлые
цвета, а наверху – темные.
Смешивайте 2 кусочка
пластилина (например, белый и
фиолетовый), чтобы жгутик
«заиграл».



ШАГ 7. Изобразите солнышко, сворачивая жгутики по кругу.
Начинайте от центра.

Осваивайте необычные техники рисования по нашим мастер-
классам вместе со своим ребенком!

С уважением, воспитатели – Куликова Е.Н.


